


¿Qué es el impuesto verde? 

Es un nuevo impuesto a la emisión de 

gases contaminantes que producen los 

vehículos. 

 



¿Por qué se crea este impuesto?  

Para atenuar el impacto negativo en 

el medio ambiente. 

 



¿Quiénes deben pagarlo? 

 

Este impuesto lo deben pagar todas 

aquellas personas que compren 

automóviles nuevos de uso particular. 

 



¿Desde cuándo comienza a regir? 

 

 

 Desde el 29 de diciembre de 2014 

 

 



Taxis 

 

Los taxistas deben pagar el impuesto, pero una 

vez inscrito su vehículo nuevo como taxi en el 

Ministerio de Transporte, deberán ingresar a 

www.tesorería.cl para solicitar la devolución del 

impuesto. 
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¿Quiénes están exentos? 

 Los vehículos motorizados destinados al transporte 

de pasajeros, con capacidad de más de 9 asientos. 

 

 Los contribuyentes afectos al IVA, respecto de la 

adquisición de camionetas nuevas de hasta 2.000 

kilos de capacidad de carga útil, siempre que pasen 

a formar parte del activo inmovilizado del 

contribuyente. 
Nota.- En estos casos, deberán presentar en el Registro Civil comprobante emitido por TGR de 

exención, pago cero. 



¿Cómo se calcula el impuesto? 

F O R M U L A   A Ñ O  2 0 1 5  

 

Impuesto en UTM = [(35 /rendimiento urbano (km/lt)) + (60* x g/km de 

NOx)] x (Precio de venta x 0,00000006)  

Este impuesto se calcula de acuerdo a niveles de 

rendimiento urbano, emisión de óxido de nitrógeno y precio 

de venta del vehículo. 

Notas: 

UTM: Unidad Tributaria Mensual 

km/lt: kilómetros por litro 

g/km: gramos por kilómetro 

NOx: oxido de nitrógeno 

 

* El parámetro 60 que multiplica la emisión de óxido de nitrógeno aumentará a 90 en 2016 y a 120 desde 2017 (art.10 transitorio, 

Ley 20.780). 



E j e m p l o :  

 

Si usted compra un vehículo de $5.000.000.- con un rendimiento de 

12,6 km/lt., y una emisión de 0,0312 g/km de NOx usted deberá 

pagar un impuesto aproximado de $59.982.-  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Variables Parámetros

Rendimiento 12,6 km/lt 35

Emisión 0,0312 g/km de Nox 60

Precio vehículo $ 5.000.000 0,00000006

Impuesto en UTM 1,39                 

Impuesto en pesos (*) $ 59.982

Tasa de Impuesto (**) 1,20%

(*) Valor referencial UTM: $ 43.000

(**) Impuesto en pesos / Precio del vehículo



Pasos para pagar el impuesto 

¿Quién paga este impuesto? 

 La persona que compra un vehículo nuevo. 

 

¿Cuántas veces se paga este impuesto? 

 Una sola vez, al momento de comprar el vehículo nuevo 

 

¿Dónde se paga este impuesto? 

 En el portal www.tesorería.cl y Bancos en convenio con 

Tesorería previa obtención del documento para pago. 
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Una vez pagado el impuesto  

¿Qué debo hacer? 

 Si pagó a través de www.tesorería.cl  imprima y guarde su 

comprobante. 

 Si pagó en Bancos solicite y guarde su comprobante. 

 Con su comprobante y la factura de compra diríjase al 

Registro Civil para inscribir su vehículo. 
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¿Cómo actúan los servicios involucrados? 

Ministerio de 

Transporte y 

Telecomunicaciones  

Determina el rendimiento urbano y las 

emisiones de óxido de nitrógeno, para 

cada modelo de vehículo. 

Servicio de 

Impuestos Internos 

Calcula el monto del impuesto a 

pagar, aplicando la formula 

establecida en el art. 3 de la Ley 

20.780 

Tesorería General de 

la República 

Proporciona el Formulario 88 

disponible en  www.tesorería.cl, para 

realizar el pago del impuesto 

Servicio de Registro 

Civil e Identificación 

Inscripción del vehículo con 

comprobante del pago del impuesto y 

factura a la vista 
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Pasos para completar el Formulario 88: 

Paso 1  Ingrese a www.tesorería.cl 

Paso 2  Marque donde dice “Impuesto Verde Fuentes Móviles” 

Paso 3  Antes de ingresar al Formulario 88, usted deberá Aceptar o No Aceptar la Declaración Jurada que  precisa   

que los datos ingresados son fidedignos. 

Paso 4  Complete el Formulario Declaración y Pago simultáneo 

 Ingrese los datos de Identificación del Contribuyente. 

 Ingrese los datos de Identificación del Vehículo. 

 Precio/Exención (En este paso usted deberá aceptar la Declaración Jurada del SII, en caso de que califique para Exención). 

 

Paso 5  En la Determinación del Impuesto marque: 
 Obtener valor Impuesto del SII 

 Marque Ingresar 

 Se genera el impuesto, pinche Ingresar nuevamente 

 Confirmar 

 Pagar 

Paso 6  Se genera una serie de alternativas de Servicio de Pago en Línea 

Paso 7 Presione el identificador de la transacción (ID Transacción) 

 Obtenga su Comprobante de Transacción 

 Imprimir  
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Ingrese a www.tesorería.cl y marque “Impuesto  

Verde Fuentes Móviles” 

http://www.tesorería.cl/
http://www.tesorería.cl/
http://www.tesorería.cl/
http://www.tesorería.cl/
http://www.tesorería.cl/


Declaración Jurada que permite 

acceder al Formulario 88 



 

IMPUESTO VERDE A FUENTES MOVILES 

FORMULARIO 88 
Ingrese los datos que se solicitan de 

usted y de su vehículo nuevo 



Precio/Exención 

En caso de Exención del vehículo 

acepte esta Declaración Jurada del 

SII   

Ingrese datos del precio del vehículo nuevo 



Determinación del Impuesto 

Calcule su impuesto a pagar 





Opciones de 

pagos de Bancos 

en convenio con 

Tesorería. 

    Presione ID Transacción para       

obtener comprobante de pago 

   



Comprobante de 

Transacción 

Con su comprobante y la factura de compra diríjase al Registro Nacional de Vehículos Motorizados en 

el Registro Civil,  para inscribir su vehículo 






